
  

AP5 TAK FORDI DU LÆSER KVÆG NYT

91 % af de kvægbrugere, som modtager Kvæg Nyt, får det også læst.

91 % af de kvægbrugere, som modtager Kvæg Nyt, får det også læst. Det er vi rigtig glade for.
Og den oplysning er bare én af de mange informationer, vi har fået gennem en omfattende
læserundersøgelse foretaget af analysefirmaet IFO. I alt har knap 1.000 mælkeproducenter –
ejere og medarbejdere – taget sig tid til at svare på en masse spørgsmål om Kvæg Nyt – om I
er tilfredse med de emner, vi tager op, om artiklerne er for lange, for korte, for kedelige,
forståelige osv. Og jeres svar og kommentarer har givet os en masse input til at gøre Kvæg Nyt
endnu bedre til at klæde jer på med faglig viden. Bl.a. ved vi nu, at I meget gerne vil læse om
jeres kollegers erfaringer og om emner vedrørende bl.a. foder og sundhed.

Tak for hjælpen.
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